



Izvješ e medijskih objava

01.09.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

30.8.2014	Novi list	Stranica/Termin: 12	Hrvatska
Naslov:	Zvuci i mirisi Hrvatskog zagorja na rije kom Korzu		
Sadržaj:	U samo sat vremena, od podneva do 13 sati, podijeljeno je 500 porcija zagorskih štrukli i isto toliko porcija purice s mlincima		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Rijeka	Žanr: izvješ e	Naklada: 21.188,00
Ključne riječi:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, NEANDERTALCI, MUZEJI HRVATSKOG		
30.8.2014	Ve ernji list - Podravina, Varaždin,	Stranica/Termin: 23	Hrvatska
Naslov:	Zagoije na jedan dan preseljeno na rije ki Korzo, 'Bajka na dlanu' uspješno je ispri ana		
Sadržaj:	TURISTI KA PROMIDŽBA Manifestacija 'Sto posto zagorsko' gostovala na Kvarneru		
Autor:	Silvija Videk		
Rubrika, Emisija:	Zagorje	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	NEANDERTALCI, GUBEC TEATAR		
31.8.2014	Ve ernji list	Stranica/Termin: 36	Hrvatska
Naslov:	KRAPINSKI PRA OVJEK		
Sadržaj:	I sa 160 centimetara spretno je ganjao nosoroge, a umalo ga je odnio Wehrmacht		
Autor:	ALEN BRODAR		
Rubrika, Emisija:	Feljton	Žanr: izvješ e	Naklada: 60.579,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC, MUZEJ KRAPINSKIH		
29.8.2014	www.novolist.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Zvuci i mirisi Hrvatskog zagorja na rije kom Korzu		
Sadržaj:	U samo sat vremena, od podneva do 13 sati, podijeljeno je 500 porcija zagorskih štrukli i isto toliko porcija purice s mlincima		
Autor:	Biljana Savi		
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		

Naslov: Zvuci i mirisi Hrvatskog zagorja na rije kom Korzu

Autor:

Rubrika/Emisija: Rijeka

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 931,28

Naklada: 21.188,00

Ključne riječi: MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, NEANDERTALCI, MUZEJI



STO POSTO ZAGORSKO ■ TRADICIONALNA SAJAMSKA IZLOŽBA KRAPI



Mnogi građani poželjeli kušati originalne zagorske specijalitete

Zvuci i mirisi Hrvatskog zagorja na riječkom Korzu

U samo sat vremena, od podneva do 13 sati, podijeljeno je **500 porcija zagorskih štrukli** i isto toliko porcija **purice s mlincima**

Biljana SAVIĆ
Snimio Ivica TOMIĆ

RIJEKA ► Riječki je Korzo jučer bio 100 posto zagorski; obavili su ga zvuci i mirisi zagorske tradicije, ukrasila i zacrvenila licitarska srca, a čudnovatim, prastarim, pa malo i zastrašujućim učinili krapinski praljуди. Bila je to zagorska bajka na dlanu Riječana. U samo sat vremena, od podneva do 13 sati, podijeljeno je 500 porcija zagorskih štrukli i isto toliko porcija purice s mlincima. Riječanima koji su stajali u dugačkom redu zagorske su specijalitete dijelili riječki gradonačelnik Vojko Obersnel, župan primorsko-go-



Gradonačelnik Vojko Obersnel i župani Željko Kolar i Zlatko Komadina



KO-ZAGORSKE ŽUPANIJE PRVI PUT ODRŽANA U RIJECI



Licitarska srca za tatu i mamu - Ivan i Noa Ivaniš



Degustacija vina iz zagorskih kleti

ranski Zlatko Komadina i župan krapinsko-zagorski Željko Kolar. Bila je to manifestacija pod nazivom »100 posto zagorsko«, odnosno sajamska izložba Krapinsko-zagorske županije, koja je inače tradicionalna i svake godine se održava na Trgu Bana Jelačića u Zagrebu, a jučer prvi put održana u Rijeci, donijevši joj pregršt proizvoda sa zagorskih polja i brežuljaka.

»100 posto zagorsko« je prodajno-izložbena manifestacija koja je predstavila poljoprivredne proizvode uzgojene na tradicijski, konvencionalni, integrirani i ekološki način, te proizvode tradicijskih obrta Krapinsko-zagorske županije.

Osim bogate ponude, posjetitelji su i prolaznici bili »na udaru« raznolikog kulturno-zabavnog programa. Čak 70-ak Zagoraca prezentiralo je bogatu kulturnu

baštinu zagorskog kraja, od prapovijesti preko narodnih i plemićkih plesova do kajkavske popevke i tamburaške glazbe. Posjetitelji i slučajni prolaznici gledali su i prezentaciju života krapinskih neandertalaca, fotografirali ih, a u tome su najviše uživala djeca, i to naročito u prikazu borbi mačevanja i ratovanja vitezova u kasnom srednjem vijeku, koju je izvodila Družba vitezova zlatnog kaleža.

Izvorne proizvode Zagorja na riječkom je Korzu predstavilo više od 40 izlagača – poljoprivrednih proizvođača, obrtnika, tvrtki, toplica, agroturizama, hotela, restorana, kulturnih ustanova i udruga.

Na izložbenim i prodajnim štandovima predstavili su se povrčari, voćari, pčelari, proizvođači kupinovog vina i autohtonih sorti vina, bučinog ulja, suhomesnatih preradevina, sira, proizvođači drvenih igračaka, licitarskih srca...

Organizatori manifestacije su Krapinsko-zagorska županija i Turistička zajednica Krapinsko-zagorske županije, pokrovitelj je Ministarstvo poljoprivrede, a partneri Grad Rijeka, Muzeji Hrvatskog zagorja, HGK ZK Krapina i Obrtnička komora Krapinsko-zagorske županije.

Vidimo se i dogodine!

Svečano otvorenje manifestacije 100 posto zagorsko u Rijeci održano je na Trgu 128. Brigade HV-a.

– Ovo je 1. put u Rijeci, a po odazivu i zanimanju Riječana, vidim da se vidimo i dogodine i da će ova manifestacija postati tradicionalna, kazao je za svečanosti otvorenja riječki gradonačelnik Vojko Obersnel, dok je župan Zlatko Komadina kazao da našoj županiji baš fali Krapinsko-zagorska.

– Između mora i Gorskoga kotara taman fale mirni zagorski brezi, a vežu nas i naša svetišta, kazao je Komadina.

Izložbeno-prodajni sajam na riječkom Korzu trajao je do 23 sata.

Razmjena iskustava i nova partnerstva

Paralelno s programom na Korzu, u organizaciji gospodarskih komora Krapine i Rijeke, a u prostorijama HGK-Županijske komore Rijeka održan je susret zagorskih i riječkih gospodarstvenika. Kako je kazala direktorica Županijske komore Krapina Sanja Mihovilić, krapinsko-zagorska županija bilježi stalni rast gospodarstva, izvoza i broja zaposlenih, pa je jučerašnji susret bio prigoda za razmjenu iskustava i stvaranje novih partnerstava između zagorskih i riječkih gospodarstvenika.

U Rijeku je, naime, došlo šest zagorskih gospodarstvenika koji su prezentirali svoje proizvode i usluge, a neki od njih već posluju na riječkom području.

pinsko-zagorske županije.

Cilj ove manifestacije je zajedničkim snagama kroz prezentaciju proizvoda i usluga promovirati Krapinsko-zagorsku županiju kao destinaciju u ko-

joj se njeguje tradicija, vrednuje kvaliteta proizvoda i usluga te kao županiju koja na autohtonim proizvodima i tradiciji gradi robne marke i turističke brendove.

40-ak

IZLAGAČA predstavilo izvorne proizvode Zagorja – od poljoprivrednih proizvođača, obrtnika, tvrtki, toplica, agroturizama, hotela, restorana, do kulturnih ustanova i udruga

Naslov: Zagoije na jedan dan preseljeno na rijecki Korzo, 'Bajka na dlanu' uspješno je

Autor: Silvija Videk

Rubrika/Emisija: Zagorje

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 511,95

Naklada:

Ključne riječi: NEANDERTALCI, GUBEC TEATAR



TURISTIČKA PROMIDŽBA Manifestacija 'Sto posto zagorsko' gostovala na Kvarneru

Zagorje na jedan dan preseljeno na riječki Korzo, 'Bajka na dlanu' uspješno je ispričana

PUNI POGODAK

Ovo je bilo prvi put da se u Rijeci ovako predstavila neka županija ili grad

Silvija Videk

silvija.videk@vecernji.net

- Kupila sam licitarska srca sinu, kćeri i unuku. Ona me najviše podsjećaju na Hrvatsko zagorje jer bi mi ih majka uvijek donosila iz Zagorja. Kupila sam i bočicu zagorskog meda. Oduševilo me ovo jer je sve što se može vidjeti, kušati ili kupiti - prirodno. Još samo moram probati pravu zagorsku puricu s mlincima i štrukle - rekla nam je jučer na riječkom Korzu Riječanka Dušanka Gojković, koju je dolazak manifestacije "Sto posto zagorsko" fascinirao kao i većinu Riječana i gostiju.

Bogat program

Naime, ovo je bilo prvi puta da se u Rijeci predstavlja neki grad ili županija, a predstavljanje "Bajke na dlanu" očito je, prema reakcijama publike, bilo puni pogodak. Osim sajma na kojem se moglo pogledati 50-ak štandova, oduševila ih je povorka, a potom i program u kojima se moglo vidjeti sve najbolje što Zagorje ima. Neandertalci, Keglevići, Matija Gubec s pukom, plesovi KUD-a Zabok, dvorski plesovi i brojni izvođači poput Tomislava Golubana, Rajka i Barbare Suhodolčan, ali i revija kupaćih kostima iz 30-ih godina na Korzo su doveli staro i mlado. Gužva je bila i na štandovima.



Stigli su Keglevići, neandertalci, Matija Gubec, ... SILVIJA VIDEK



Riječani su navalili na puricu s mlincima i štrukle SILVIJA VIDEK

Brojni izvođači, ali i revija kupaćih iz 30-ih doveli su na Korzo staro i mlado

U kontinentalnom turizmu Zagorje očito ima što reći, kazao je V. Obersnel

- Ovdje ljudi stvarno dobro reaguju i jako su nas lijepo primili. Fascinirani su drvenim igračkama jer kažu da su se njima igrali kad su bili mladi i nisu znali da se to još proizvodi. Ne pitaju za cijenu - kazala nam je izlagačica Marija Kunić iz Domaće radinosti Kunić. Dobrodošlicu Zagorcima zaželio je gradonačelnik Rijeke Vojko Obersnel rekavši da će ovakvi dolasci ubuduće biti tradicionalni.



Oduševili su me Zagorci u Rijeci jer je sve što se ovdje može vidjeti, kušati ili kupiti - prirodno

DUŠANKA GOJKOVIĆ

Riječanka



Fascinirani su drvenim igračkama jer nisu znali da se još proizvode. Ne pitaju za cijenu

MARIJA KUNIĆ

Domaća radinost 'Kunić'

- Zagorje u kontinentalnom turizmu očito ima što za reći - zaključio je gradonačelnik Obersnel.

Doviđenja dogodne

Zahvalu na dobrodošlici uputili su predsjednica Skupštine KZZ Vlasta Hubicki i župan Željko Kolar, koji je rekao da je riječki Korzo na dan postao Zagorje u malom i da će se, sudeći po videnom, vidjeti i dogodne.

Naslov: KRAPINSKI PRAČOVJEK

Autor: ALEN BRODAR

Rubrika/Emisija: Feljton

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 1.692,08

Naklada: 60.579,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC, MUZEJ KRAPINSKIH



FELJTON

KRAPINSKI PRAČOVJEK



**I sa 160 centimetara
spretno je ganjao
nosoroge, a umalo ga
je odnio Wehrmacht**



➔ Vrijednu zbirku "čudnih kostiju" koje je iskapao Dragutin Gorjanović Kranjčević

VEČERNJI LIST
nedjelja, 31. kolovoza 2014.

Ostatke neandertalaca na slavnim lokalitetu prvi je pronašao gvardijan Dominik Antolkočić

PIŠE: ALEN BRODAR

Prije 130.000 godina on je radio oruda i bio vješt u tome, poznavao je vatru, a bio je i odličan lovac. Bio je svejed, a lovio je u grupama jer s prosječnom visinom od 160 centimetara ne bi sam uspio svladati špiljske medvjede, pantere, toplodobnog nosoroga ili pragoveđa. Bio je i nomad, mogao se sporazumijevati i ritualno je pokapao svoje mrtve. O **krapinskom pračovjeku** danas sve to znamo jer je prije 115 godina, točnije 23. kolovoza 1899., u Krapinu došao geolog, paleontolog i antropolog **Dragutin Gorjanović Kramberger**. Nema sumnje, Kramberger je proslavio Krapinu, kao što je i Krapina proslavila njega, no bilo bi pogrešno reći da je on bio taj koji je otkrio **krapinskog pračovjeka**.

Skupljač grof Keglević

Naime, Kramberger se u to vrijeme više bavio geološkim istraživanjima, a u području paleozoologije najveću je pozornost posvetio fosilima riba, mekušaca i sisavaca. Pritom je, svjestan svoje stručnosti i ugleda, bio izrazito ponosan, samouvjeren, tašt i sklon novcu. Sam bi rijetko istraživao nalazišta fosila, u pravilu tek po dojavi, a posla se prihvaćao tek nakon što je osiguran novac. Dokazuje to, kako u knjizi "Moj grad i pračovjek - Neandertalci, volim vas" navodi Krapinac Željko Pospisil, i primjer Varaždinskih Toplica, gdje Krambergera nisu zanimali fosilni ostaci ni praljudi ni prazi-

votinje jer su oskudni, a sredstva mu nisu osigurana.

Priča o "čudnim kostima" pronađenim na području Krapine seže daleko prije nego što je stigao Kramberger. Tako je grof Julije Keglević, čija je obitelj upravljala kamenolomima i proizvodnjom vapna oko Krapine, već u 18. stoljeću na tim lokacijama pronalazio i skupljao očuvane okamenjene ljudske ostatke. Godinama poslije u jednom od krakova **krapinskog rudnika Strahinje** inženjer Franz Verderber pronašao je fosilizirane ostatke praljudi. Stoga nije čudo, piše Pospisil, da su i samom Krambergeru zaposlenici rudnika poklanjali kosti koje su nalazili znatno prije, ali na posve drugim lokacijama, ne na **Hušnjakovu**. - Cijeli je grad živio za to, znali su da imaju "nešto veliko", ali nisu znali što bi s tim - kaže nam Pospisil.

Na prostorima **Hušnjakove šume** nije bio kamenolom, nego su stari **Krapinci** za potrebe zidanja svojih kuća ondje kopali pijesak, koji se koristio i za šljunčanje pješačkih staza.

-Kosti su doslovno virle iz pijeska, ljuđe je to malo i plašilo. Kada je padala obilnija kiša, bilo ih je po cijeloj stazi - ističe direktorica **Muzeja Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec**, koja također potvrđuje da su sami Krapinci najzastupljeniji na to što je Kramberger došao u njihov grad. Tako se učitelj Josip Rehorić, šetajući se kroz šumu prema Dolcu, zainteresirao za čudne okamenjene kosti koje su ispadale ispod trnokopa i lopata **Krapinaca** koji su iskapali pijesak. Nekoliko kostiju ponio je sa sobom i o svemu obavijestio krapinskog gradonačelnika Vilibalda **Slugu**. On je pak zamolio svog prijatelja Kazimira Semenica da skupi još kostiju na **Hušnjakovu** brjegu, a potom su obavijestili Krambergera, kojem je Rehorić 1895. poslao paket "čudnih kostiju" za koje smatra da su od velike važnosti. I doista, riječ je bila o kostima toplodobnog nosoroga i pragoveđa, no Kramberger je tada smatrao da je to još jedno nalazište diluvijalnih sisava-

ca te mu nije pridavao osobitu pozornost. No, dvije godine poslije gvardijan franjevačkog samostana u Krapini Dominik Antolkočić također je u šetnji pronašao ljudske i životinjske kosti te opet alarmirao Slugu i samog Krambergera. Tako Antolkočić zapravo postaje prvi koji je otkrio diluvijalnog čovjeka iz Krapine na lokalitetu koji danas predstavlja svjetsku baštinu. Konačno, 23. kolovoza 1899. Gorjanović Kramberger, onako usput, jer je tada istraživao u Štajerskoj, dolazi u Krapinu, i dalje uvjeren da je to tek lokalitet ostataka sisavaca. No, kada je zagrebao površinu žutog pješčenjaka na **Hušnjakovu** i ugledao jedan ljudski zub, shvatio je o čemu je riječ i povijest se počela sama pisati.

Izdržala raketiranje

Istraživanja u Krapini traju od 1899. do 1905. No, kako je Kramberger obolio od tuberkuloze, na terenu su njegovi asistenti Stjepan Osterman, Vilim Ivanke, Josip Poljak i Stjepan Galijan. I upravo se zadnje godine dolazi do najvrednijih pronalazaka Homo sapiensa. Lubanja C, najočuvanija kost ženske lubanje, simbol je čitave zbirke, a pronađeno je 900-tinjak ljudskih kostiju, oko 1200 alatki i više tisuća fosilnih kostiju životinja, što je najveća i najbogatija zbirka te vrste u svijetu. Svi pronađeni originali danas se čuvaju na Geološko-paleontološkom odjelu Hrvatskog prirodoslovnog muzeja u Zagrebu i nisu dostupni javnosti. U vrijeme Nezavisne države Hrvatske zbirku je htio ukrasti Wehrmacht jer je zahvaljujući nalazištu Neanderthal pokraj Düsselroda znao njenu vrijednost. No, nije uspio. Zbirku se moralo skrivati i u vrijeme Hladnog rata pa je tako 50-ih bila negdje u Lici. Kada su 7. listopada 1991. raketirani Banski dvori, u Prirodoslovnom muze-

115 GODINA OD OTKRICA NA HUŠNJAKOVU BRDU

ju su se, otkrio nam je Pospisil, od silne udara otvorila vrata na svim sefovima, no **krapinska** je zbirka ostala neostecena. Kramberger je 1906. godine izdao i monografiju "Diluvijalni čovjek iz Krapine u Hrvatskoj", koja je prevedena na većinu svjetskih jezika i još služi kao "znanstvena početnica". - Očito je bio geolog ispred svog vremena. Krasila ga je sistematičnost i detaljnost pa je svaki nalaz označio, nacrtao i skicirao. **Hušnjakovo** je jedno od rijetkih tako detaljno obrađenih svjetskih nalazišta, iz njegovih se nalaza može rekonstruirati cijela kronologija događaja. Uostalom, za svoje je zasluge dobio i Kolajnu cara Franje Josipa I. - objašnjava **Vlasta Krklec**. Naposlijetku, prepoznao je i potencijal **Hušnjakova**, imao viziju da će to postati važno turističko središte. Tako je 1948. **Hušnjakovo** zaštićeno kao prvi paleontološki spomenik u Hrvatskoj, a 1969. na prostorima nekadašnjih mrzlica, Kneippova lječilišta, osnovan je Muzej evolucije, čiji je postav osmislio akademik Mirko Males. Nekoliko godina poslije uređeno je i samo nalazište, napravljene su rekonstrukcije obitelji pračovjeka u plastici te tematski park prema Krambergerovim nalazima. Konačno, 27. veljače 2010. otvoren je novi **Muzej krapinskih neandertalaca**, čiji su autori Jakob Radović i Željko Kovačić, koji uskoro očekuje svog petstotitucitog posjetitelja.



1. **KRAMBERGER** Poznati je geolog, paleontolog i antropolog za svoje zasluge dobio kolajnu cara Franje Josipa I.
2. **PALEONTOLOŠKI SPOMENIK** Nalazište je obrađivano od 1899. do 1905.
3. **LUBANJA C** Uz simbol zbirke pronađeno je još 900-tinjak ljudskih kostiju, oko 1200 alatki te više tisuća fosilnih kostiju životinja, a sve se danas čuva u Hrvatskom prirodoslovnom muzeju u Zagrebu

berger htjeli su ukrasti za vrijeme NDH, a i za hladnog rata skrivana je u Lici

Naslov: Zvuci i mirisi Hrvatskog zagorja na rije kom Korzu

Autor: Biljana Savi

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješ e

Površina/Trajanje: 1.871,10

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

<http://www.novilist.hr/Vijesti/Rijeka/Ri-Servis/Zvuci-i-mirisi-Hrvatskog-zagorja-na-rijeckom-Korzu>

Grad: Rijeka

Danas:

28°



Sutra:

15

29



Subota, 30. kolovoza 2014.

novilist.hr

pratite nas   

TRAŽI

Vijesti | **Komentari** | Sport | Scena | Kultura | Lifestyle | Sci-Tech | Multimedija | Info-Fun

Rijeka | Regija | Zagreb | Hrvatska | Gospodarstvo | Svijet | Crna kronika | Sve vijesti

AKTUALNE TEME [NK Rijeka](#) [Povratak u školu](#) [Ukrajina](#) [Ebola](#)

STO POSTO ZAGORSKO - U RIJECI

FOTO Zvuci i mirisi Hrvatskog zagorja na riječkom Korzu

Autor: Biljana Savić

Objavljeno: 29. kolovoza 2014. u 23:46

A+ A-  

U samo sat vremena, od podneva do 13 sati, podijeljeno je 500 porcija zagorskih štrukli i isto toliko porcija purice s mlincima

RIJEKA Riječki je Korzo bio 100 posto zagorski; obavili su ga zvuci i mirisi zagorske tradicije, ukrasila i zacrvenila licitarska srca, a čudnovatim, prastarim, pa malo i zastrašujućim učinili **krapinski** praljudi. Bila je to zagorska bajka na dlanu Riječana. U samo sat vremena, od podneva do 13 sati, podijeljeno je 500 porcija zagorskih štrukli i isto toliko porcija purice s mlincima. Riječanima koji su stajali u dugačkom redu zagorske su specijalitete dijelili riječki gradonačelnik Vojko Obersnel, župan primorsko-goranski Zlatko Komadina i župan krapinsko-zagorski Željko Kolar. Bila je to manifestacija pod nazovom »100 posto zagorsko«, odnosno sajamska izložba Krapinsko-zagorske županije i svake godine se održava na Trgu Bana Jelačića u Zagrebu, a jučer prvi pregršt proizvoda sa zagorskih polja i brežuljaka.



Foto Ivica TOMIĆ

»100 posto zagorsko« je prodajno-izložbena manifestacija koja je predstavila poljoprivredne proizvode uzgojene na tradicijski, konvencionalni, integrirani i ekološki način, te proizvode tradicijskih obrta Krapinsko-zagorske županije.

Osim bogate ponude, posjetitelji su i prolaznici bili »na udaru« raznolikog kulturno-zabavnog programa. Čak 70-ak Zagoraca prezentiralo je bogatu kulturnu baštinu zagorskog kraja, od prapovijesti preko narodnih i plemićkih plesova do kajkavske popevke i tamburaške glazbe. Posjetitelji i slučajni prolaznici gledali su i prezentaciju života **krapinskih neandertalaca**, fotografirali ih, a u tome su najviše uživala djeca, i to naročito u prikazu borbi mačevanja i ratovanja vitezova u kasnom srednjem vijeku, koju je izvodila Družba vitezova zlatnog kaleža.

Vidimo se i dogodine!

Svečano otvorenje manifestacije 100 posto zagorsko u Rijeci održano je na Trgu 128. Brigade HV-a.

– Ovo je 1. put u Rijeci, a po odazivu i zanimanju Riječana, vidim da se vidimo i dogodine i da će ova manifestacija postati tradicionalna, kazao je za svečanosti otvorenja riječki gradonačelnik Vojko Obersnel, dok je župan Zlatko Komadina kazao da našoj županiji baš fali **Krapinsko-zagorska**.

Izvome proizvode Zagorja na riječkom je Korzu predstavilo više od 40 izlagača – poljoprivrednih proizvođača, obrtnika, tvrtki, toplica, agroturizama, hotela, restorana, kulturnih ustanova i udruga.

Na izložbenim i prodajnim štandovima predstavili su se povrćari, voćari, pčelari, proizvođači kupinovog vina i autohtonih sorti vina, bučinog ulja, suhomesnatih prerađevina, sira, proizvođači drvenih igračaka, licitarskih srca...

Pogledaj foto galeriju (10)



Organizatori manifestacije su Krapinsko-zagorska županija i Turistička

– Između mora i Gorskoga kotara taman fale mirni zagorski bregi, a vežu nas i naša svetišta, kazao je Komadina.

Izložbeno-prodajni sajam na riječkom Korzu trajao je do 23 sata.



zajednica Krapinsko-zagorske županije, pokrovitelj je Ministarstvo

poljoprivrede, a partneri Grad Rijeka, [Muzeji Hrvatskog zagađa](#), HGK ŽK [Krapina](#) i Obrtnička komora [Krapinsko-](#)

zagorske županije.

Cilj ove manifestacije je zajedničkim snagama kroz prezentaciju proizvoda i usluga promovirati Krapinsko-zagorsku županiju kao destinaciju u kojoj se njeguje tradicija, vrednuje kvaliteta proizvoda i usluga te kao županiju koja na autohtonim proizvodima i tradiciji gradi robne marke i turističke brendove.

Paralelno s programom na Korzu, u organizaciji gospodarskih komora [Krapine](#) i Rijeke, a u prostorijama HGK-Županijske komore Rijeka održan je susret zagorskih i riječkih gospodarstvenika. Kako je kazala direktorica Županijske komore [Krapina](#) Sanja Mihovilić, krapinsko-zagorska županija bilježi stalni rast gospodarstva, izvoza i broja zaposlenih, pa je jučerašnji susret bio prigoda za razmjenu iskustava i stvaranje novih partnerstava između zagorskih i riječkih gospodarstvenika.

U Rijeku je, naime, došlo šest zagorskih gospodarstvenika koji su prezentirali svoje proizvode i usluge, a neki od njih već posluju na riječkom području.

Podijeli Facebook Twitter RSS Pošalji Preporučiti Ispiši

Komentari

Morate biti prijavljeni ako želite ostaviti komentar. [Prijavi se](#) / [Registrij se](#)

Facebook login

Iz kategorije: Ri Servis

[Pogledaj sve](#) >



BEZ PROMJENE NA KANTRIDI
Izabrani ravnatelj
županijskih domova za
starije i nemoćne

RJEČANKA NOSI ČASNU TITULU
Marina Serdar - ambasadorica Zaklade
Anne Frank

HNK RIJEKA I ARMADA U AKCJI
Pod stijenama Kantride 64 darivatelja
dala krv



KONCERT 5. RUJNA
Pjesmom do pomoći za
napuštene životinju u azilu
na Marinićima

MARINA USPJEŠNO PLOVI
Neobični riječki brod-hotel brzo našao put
do srca gostiju

POČINJE JESENJI ROK
Nove srednjoškolce čeka još 421 upisno
mjesto

Izbor urednika



Ebola nije najopasnija,
opasniji je marbug
virus



"Ti si iz Rijeke..." -
gastarbajter iz Neussa
pokrenuo lavinu



INTERVJU Snježana
Banović: Moj program
je rukavica bačena u



INTERVJU Vlasta
Delimar: Žene su krivo
shvatile emancipaciju



FOTO Legendarni
Winnetou vratio se na
Grobnik!



Stiže Rijeka City Card:
pokazne autobusne
karte 1. rujna odlaze u

POVRATAK NA VRH

[mapa weba](#) >

[Impressum](#) > [uvjeti korištenja](#) > [pretplata](#) > [oglašavanje](#)

Vijesti

Rijeka
Regija
Zagreb
Hrvatska
Gospodarstvo
Svijet
Crna kronika

Komentari

Reagiranja
Blogovi
Osvrti
Kolumne

Sport

Video prijenos
uživo utakmice
Vikinigur vs
Rijeka
HNL
Vodeni sportovi
Tenis
Košarka

Scena

Elektro
Moda
Showbiz
Film
TV
Glazba

Kultura

Ostalo
Izložbe
Književnost
Kazalište

Lifestyle

Auto-moto
Nautika
Gastro
Zdravlje &
ljepota
Dom i vrt

Sci-Tech

Znanost
Tehnologija

Multimedija

Foto
Video

Info-Fun

Horoskop
Zanimljivosti
HAK
Informator